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1. Введение

Универсальное детское удерживающее устройство для детей ростом 125–150 см без спинки.

3.Советы по безопасности
1) Жесткие элементы и пластиковые детали детского автокресла-бустера должны быть расположены и 

установлены таким образом, чтобы они не могли оказаться зажатыми подвижным сиденьем или дверью 
транспортного средства во время его повседневного использования.

2) Ремни, крепящие удерживающее устройство к автомобилю, должны быть туго натянуты.

3) Ремни, удерживающие ребенка, должны быть отрегулированы по размеру тела ребенка.

4) Ремни не должны быть перекручены.

5) Убедитесь, что поясной ремень надет низко и правильно закреплен, чтобы таз был надежно зафиксирован, 
а плечевые ремни были натянуты.

6) Автокресло-бустер следует заменить, если оно подверглось сильным нагрузкам в результате аварии.

7) Любые изменения или дополнения к автокреслу-бустеру без одобрения органа по утверждению типа 
представляют опасность.

8) Эксплуатация без строгого соблюдения инструкций по установке, предоставленных производителем
детских удерживающих систем, представляет опасность.

9) Если автокресло-бустер не оснащено текстильным чехлом, его следует хранить вдали от солнечного света, 
в противном случае оно может быть слишком горячим для кожи ребенка.

3. Не оставляйте детей в детской удерживающей системе без присмотра.

4. Любой багаж или другие предметы, которые могут стать причиной травм в случае столкновения, должны 
быть надежно закреплены.

5. Автокресло-бустер нельзя использовать без чехла.

6. Чехол автокресла-бустера не следует заменять никаким другим, кроме рекомендованного производителем, 
поскольку чехол является неотъемлемой его частью.

Универсальное автокресло-бустер одобрено в соответствии с Регламентом ООН № 129 для 
использования в совместимых с i-Size и универсальных сидений автомобиля, как указано 
производителем автомобиля в руководстве пользователя автомобиля.

В случае вопросов обратитесь к производителю  детского удерживающего устройства или к продавцу.

Важное примечание!
Универсальное автокресло-бустер уменьшит ущерб, причиненный детям в результате дорожно-
транспортных происшествий, но не может гарантировать абсолютную безопасность детей. Пожалуйста, 
строго соблюдайте местные правила дорожного движения во время вождения. Универсальное автокресло-
бустер может не подойти для всех одобренных транспортных средств. Соответствует ECE R129/03.

2. Применяемость
Детское автокресло-бустер подходит для детей ростом от 125 до 150 см, что соответствует весу от 22 до 
36 кг. Его можно использовать только в транспортном средстве, оснащенном 3-точечным ремнем 
безопасности, одобренным ECE-16 или эквивалентным стандартом. Никогда не используйте 2-точечный 
ремень безопасности.
Автокресло-бустер должно быть установлено только с использованием поясного и диагонального ремня 
безопасности.

Правильная посадка

Неправильная посадка

4 5

3-точечный 
ремень

2-точечный 
ремень



4. Использование в транспортном средстве 5.Обзор компонентов
А - Подлокотник
B - Пластиковый корпус 
C - Крепление ISOFIX

6. Установка детского автокресла-бустера (рост ребенка
125-150 см)
Существует два способа установки детского автокресла-бустера.

• Установка детского автокресла-бустера с использованием крепления ISOFIX и 3-точечного ремня 
безопасности (рис. 1)

Направление автокресла По ходу движения

Установка автокресла Крепление ISOFIX и 3-точечный ремень безопасности

Безопасное крепление ребенка 3-точечный ремень безопасности

• Установка детского автокресла-бустера с использованием 3-точечного ремня безопасности (рис.2)
Направление автокресла По ходу движения

Установка автокресла 3-точечный ремень безопасности

Безопасное крепление ребенка 3-точечный ремень безопасности

Безопасная установка детского автокресла на этих позициях и на любом месте в автомобиле с 

маркировкой «i-Size seat position»

Не допускается установка детского автокресла на эти места, за исключением мест с 
маркировкой «i-Size seat position»

7. Посадка ребенка ростом от 125 см до 150 см.
7.1 Установка автокресла-бустера с использованием крепления ISOFIX и 3-точечного ремня безопасности 
автомобиля

7.1.1 Отсоединение крепления ISOFIX: Нажмите и удерживайте две стороны кнопки крепления ISOFIX (рис.1,2) и 
затем вытолкните крепление ISOFIX наружу (рис.3). 
7.1.2 Вставьте оба крепления ISOFIX в места крепления ISOFIX автомобиля, пока не услышите четкий щелчок, а 
индикатор разъема ISOFIX не загорится зеленым цветом. Затем прижмите детское автокресло-бустер так, чтобы 
оно плотно прилегало к спинке сидения автомобиля. (рис.4)
7.1.3 Посадите ребенка в детское автокресло-бустер (рис.5).
ВНИМАНИЕ! Не допускайте, чтобы поясница и спина ребенка выходили за пределы спинки автокресла-бустера.
7.1.4 Вытяните ремень безопасности автомобиля и протяните через верхнюю часть подлокотника, пропустите 
поясной ремень под подлокотниками с обеих сторон, вставьте язычок в замок крепления ремней безопасности 
автомобиля, пока не услышите четкий «щелчок». С усилием затяните плечевой и поясной ремни и втяните лишние 
ремни в натяжитель. (рис.6)
ВНИМАНИЕ! Во время установки не допускается провисание и перекручивание ремня безопасности автомобиля.

7.2 Установка детского автокресла-бустера с использованием 3-точечного ремня безопасности.

7.2.1 Установите сиденье-бустер на сидение автомобиля (рис.7).
7.2.2 Посадите ребенка в сиденье-бустер (рис.8).
7.2.3 Пристегните ребенка 3-точечным ремнем безопасности автомобиля.
ВНИМАНИЕ! Убедитесь, что сиденье-бустер плотно прижато к спинке автокресла. 
ВНИМАНИЕ! Не допускайте, чтобы поясница и спина ребенка выходили за пределы спинки автокресла-бустера.
7.2.3 Вытяните ремень безопасности автомобиля и протяните через верхнюю часть подлокотника, пропустите 
поясной ремень под подлокотниками с обеих сторон, вставьте язычок в замок крепления ремней безопасности 
автомобиля, пока не услышите четкий «щелчок». С усилием затяните плечевой и поясной ремни и втяните лишние 
ремни в натяжитель.  (рис. 9).
ВНИМАНИЕ! Во время установки не допускается провисание и перекручивание ремня безопасности автомобиля.

Будьте осторожны при установке в этом месте.
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8. Снятие чехла.
8.1 Снимите две эластичные ленты с пластиковых креплений. (рис.10)
8.2 Начиная с задней части автокресла-бустера снимите чехол с пластикового корпуса (рис.11).

9.Уход
Допускается замачивание в воде при температуре не более 30С, ручная стирка, нейтральные меющие средства

Важное примечание! Чрезмерное трение повредит поверхность чехла и подкладку.
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Не сушить
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